

Ολλανδία – Βέλγιο

6 ΗΜΕΡΕΣ

14 Ιουνίου – 19 Ιουνίου 2025



ΠΤΗΣΕΙΣ

Ημ/νία	Δρομολόγιο	Αναχώρηση	Άφιξη	Πτήση	Διάρκεια
14/6	Θεσ/νίκη – Άμστερνταμ	13.40	15.45	HV 5808	3 ώρες & 05'
19/6	Άμστερνταμ –Θεσ/νίκη	16.50	20.40	HV 5805	2 ώρες & 50'

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ HV = TRANSAVIA AIRLINES

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

SPLENDID
— TRAVEL CENTER —

Ημερομηνία	Πόλη	Ξενοδοχείο	Τηλέφωνο
14/6-16/6	Μπρύζ	Novotel Brugge Centrum 4*	+ 32 05033 7533
16/6- 19/6	Άμστερνταμ	Xo Hotel Couture 4*	+ 31 20881 2595

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

14/06 Ημέρα 1^η : Θεσσαλονίκη – Άμστερνταμ- Μπρύζ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Άμστερνταμ. Άφιξη στο αεροδρόμιο, όπου θα σας περιμένει ο αντιπρόσωπος του γραφείου. Μεταφορά στην Μπρύζ, άφιξη και τακτοποίηση στο ξεν/χειο. Βόλτα στην πανέμορφη αυτή πόλη.

15/06 Ημέρα 2^η: Μπρύζ – ξενάγηση πόλης .

Πρωινό και ξενάγηση στην μοναδική Μπριζ, μια από τις ομορφότερες πόλεις της κεντρικής Ευρώπης!



Η πόλη φαντάζει σα να ξεπήδησε από κάποιο βαρύ δερματόδετο βιβλίο με μεσαιωνικές γκραβούρες. Μόνο τυχαίο δεν μπορεί να είναι το γεγονός πως το ιστορικό της κέντρο αναγορεύτηκε σε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Ουνέσκο. Μια σειρά από μεσαιωνικά και αναγεννησιακά αξιοθέατα όπως «ο ναός της Παναγίας μας» με το τούβλινο κωδωνοστάσιο που αγγίζει τα 122,3 μ., ένα από τα ψηλότερα κτίσματα από τούβλα στον κόσμο, αλλά και το γλυπτό της «Παναγίας Βρεφοκρατούσας», το οποίο αποδίδεται στον Μικελάντζελο (το μοναδικό έργο τέχνης του που βρέθηκε εκτός Ιταλίας όσο εκείνος ήταν εν ζωή) αναδύουν μια ατμόσφαιρα που

καθιστά την πόλη μοναδική. Όμως, το μεγαλύτερο highlight εδώ δεν είναι άλλο από το καμπαναριό του 13ου αιώνα. Σ' αυτό στεγάζεται ένας μηχανισμός από 48 καμπάνες, τον οποίο χειρίζεται ο ειδικός χειριστής που δίνει τακτικά κονσέρτα. Ακόμα, το πάρκο με τη «Λίμνη της Αγάπης», το παλαιότερο στην Ευρώπη νοσοκομείο του Αγ. Ιωάννη, η πολυφωτογραφημένη γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου, ο Ναός της Παναγίας, το Μέγαρο των Αρχόντων, οι Κήπους του Arends, το Κολέγιο της Ευρώπης, το πρώτο Χρηματιστήριο στον κόσμο, αποτελούν σημεία αποκρυπτογράφησης του ιστορικού κέντρου. Απόγευμα ελεύθερο -διαν.ση

16/06 Ημέρα 3^η : Μπρύζ - Ρότερνταμ – Χάγη – Ντέλφτ – Άμστερνταμ

Πρωινό και αναχώρηση για να επισκεφτούμε τις τρεις εξίσου μεγάλες Ολλανδικές πόλεις, το Ρότερνταμ, τη Χάγη, και την μοναδική Μεσαιωνική πόλη του Ντέλφτ, τη πρώτη πρωτεύουσα του Ολλανδικού κράτους. Μια ιστορική πόλη που με το πανέμορφο μεσαιωνικό της κέντρο, τα ιδιαίτερα κανάλια της, και τους μεγαλοπρεπείς βασιλικούς ναούς στην κεντρική πλατεία, σε μεταφέρει σε μια "άλλη εποχή".

Η Χάγη, Πόλη "Οικοδέσποινα" του Ολλανδικού Κοινοβουλίου, "Διεθνών Οργανισμών όπως το περίφημο "Παλάτι της Ειρήνης" (Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης), και τα μοναδικής αξίας κτίρια που στεγάζουν υπουργεία και πρεσβείες συγκροτώντας την πιο κομψή Ολλανδική πόλη. Και το Ρότερνταμ, που φιλοξενεί το μεγαλύτερο εμπορικό λιμάνι της Ευρώπης, που μαζί με τους σύγχρονους ουρανοξύστες, τα πιο μοντέρνα αρχιτεκτονικής αξίας οικοδομήματα και τις εντυπωσιακές γέφυρες "Willem & Erasmus", παρουσιάζει μια φουτουριστική αρχιτεκτονική του που σε καθηλώνει. Άφιξη στο Άμστερνταμ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.



17/06 Ημέρα 4^η : Άμστερνταμ – ξενάγηση πόλης

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στην συνέχεια αναχωρούμε για την περιήγηση της πόλης με το τραμ και με τα πόδια (όλο το ιστορικό κέντρο της πόλης είναι αποκλεισμένο για τουριστικά λεωφορεία). Θα ξεκινήσουμε από την πλατεία των περιβόητων μουσείων Rebrand & Van Gogh όπου θα επισκεφτούμε τον μεγαλύτερο οίκο διαμαντιών του κόσμου Coster για να παρακολουθήσουμε την διαδικασία κοπής και επεξεργασίας των διαμαντιών. Θα συναντήσουμε την πλατεία Leidseplein όπου βρίσκεται το παλιό δημαρχείο της πόλης και τα αμέτρητα καφέ, μπαρ και εστιατόρια. Μέσω των περίφημων πεζόδρομων Leidsestraat & Kalverstraat θα διασχίσουμε γραφικές γέφυρες και κανάλια θαυμάζοντας την πλωτή πολιτεία με τα σπιτία του 17^{ου} αιώνα, το πολύχρωμο παζάρι των λουλουδιών, την πλατεία Rembrandt και την γέφυρα με τα στέμματα και το εντυπωσιακό κτήριο της όπερας με το δημαρχείο πάνω στον ποταμό Άμστελ. Θα καταλήξουμε στην πλατεία Dam με τα βασιλικά ανάκτορα και τον κεντρικό σιδηροδρομικό σταθμό αντικρίζοντας την θάλασσα. (συνολική διαδρομή με τα πόδια περίπου 2 χλμ και διάρκεια περίπου 4 ώρες). Στη συνέχεια θα απολαύσετε μια μοναδική κρουαζιέρα μέσα στα γραφικά κανάλια του Άμστερνταμ. Μια εμπειρία ανεπανάληπτη. Ελεύθερο το υπόλοιπο της ημέρας. Το βράδυ μια βόλτα στην πόλη με τις φωτισμένες γέφυρες και τα λαμπερά κανάλια προσφέρουν ένα ιδανικό φόντο για υπέροχες φωτογραφικές λήψεις! -διαν.ση

18/06 Ημέρα 5^η: Άμστερνταμ – Zaanse Schans – Volendam

Πρωινό και σήμερα θα ξεκινήσουμε την ημέρα μας διασχίζοντας το κλασικό τοπίο της Ολλανδικής εξοχής με τα Polders και τα μικρά κανάλια. Στο φημισμένο και πανέμορφο χωριό Zaanse Schans θα θαυμάσουμε τους παραδοσιακούς ανεμόμυλους και θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε την φάμπρικα των ξυλοπάπουτσων. Δε θα ξεχάσουμε να επισκεφτούμε ένα τοπικό, παραδοσιακό τυροκομείο, όπου "η μικρή Ολλανδέζα", ντυμένη με

παραδοσιακή φορεσιά, θα μας εξηγήσει πως φτιάχνουν τα τυριά και στη συνέχεια θα έχουμε την δυνατότητα να δοκιμάσουμε τις γεύσεις τους. Συνεχίζουμε για το γραφικό λιμανάκι του Volendam (γεύμα προαιρετικά). Επιστροφή στο Άμστερνταμ και ελεύθεροι για μια βραδινή βόλτα στην πόλη .

19/06 Ημέρα 5^η : Άμστερνταμ - Αεροδρόμιο – Θεσσαλονίκη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερη μέχρι την ώρα της αναχώρησης. **Προαιρετικά** μπορείτε να επισκεφτείτε το μουσείο VAN GOGH (ενδεικτικό κόστος εισιτηρίων εισόδου 17-20 € το άτομο **χωρίς ξενάγηση**). Τα εισιτήρια πρέπει να προαγοραστούν. Στις 19/6 η πρώτη ώρα επίσκεψης είναι στις 11.00 το πρωί-



Μεταφορά στο αεροδρόμιο το μεσημέρι και πτήση επιστροφής στην Θεσσαλονίκη.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης -1 βαλίτσα 20 κιλών και ένα προσωπικό αντικείμενο - γυναικεία τσάντα-
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με φόρους και πρωινό
- Φόροι αεροδρομίων
- Μεταφορές από και προς το αερ/μιο
- Εκδρομή στα ψαροχώρια
- Εκδρομή Ρότερνταμ – Χάγη -Ντελφτ
- Ξενάγηση στην Μπρύζ
- Ξενάγηση στο Άμστερνταμ
- Κρουαζιέρα στα κανάλια του Άμστερνταμ 1 ώρας
- Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός/ ξεναγός
- Κατά την διάρκεια περιήγησης της πόλης όλες οι μετακινήσεις με 24ωρη διάρκειας κάρτα με τραμ
- Ακουστικά κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται προαιρετικό / προτεινόμενο

Τιμή συμμετοχής:

Κατ' άτομο σε δίκλινο **€1.350**

Διαφορά Μονοκλίνου + €495

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025:

Α΄ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ	10 ΜΑΡΤΙΟΥ	€ 350
Β΄ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ	24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ	€ 500
ΕΞΟΦΛΗΣΗ	20 ΜΑΙΟΥ	€ 500

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

✚ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

Απαραίτητο ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες.

✚ ΝΟΜΙΣΜΑ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Ολλανδία, = Ευρώ Επίσης γίνονται αποδεκτές όλες οι πιστωτικές κάρτες

✚ ΔΙΑΦΟΡΑ ΩΡΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ: Ολλανδία είναι μια ώρα πίσω από την Ελλάδα.

✚ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΚΛΗΣΕΙΣ

Τηλεφωνικές κλήσεις από Ελλάδα για: Ολλανδία: 00 31+

Τηλεφωνικές κλήσεις για Ελλάδα: 00 30 +

Τα ελληνικά δίκτυα κινητής τηλεφωνίας προσφέρουν υπηρεσίες περιαγωγής για τις χρεώσεις των οποίων προτείνουμε να συμβουλευτείτε τον φορέα κινητής τηλεφωνίας στον οποίο ανήκετε.

Ειδικά για τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ισχύει το ίδιο τιμολόγιο που έχετε και εντός Ελλάδας

✚ ΡΕΥΜΑ: Η τάση του ρεύματος είναι 220V.

Χρησιμοποιούνται πρίζες τύπου F & C όπως ακριβώς και στην Ελλάδα.

ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΕΤΕ!

Οι πολλές αποσκευές σε αρκετές περιπτώσεις δυσκολεύουν τις μετακινήσεις κα σας εμποδίζουν να απολαύσετε το ταξίδι. Φροντίστε λοιπόν φεύγοντας να πάρετε μαζί σας μόνο τα απαραίτητα. Εμείς ετοιμάσαμε μια μικρή λίστα με κάποια πράγματα που δεν πρέπει να παραλείψετε να πάρετε μαζί σας.

- Το ταξιδιωτικό σας έγγραφο - **ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ νέου τύπου, τουλάχιστον 10ετίας** σε καλή κατάσταση.
- Άνετα παπούτσια για περπάτημα, ομπρέλα σε περίπτωση βροχής, ανοιξιάτικα και ένα μπουφανάκι ή ζακέτα για τις πρωινές / βραδινές ώρες
- **Υγρά ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΑ χαρτομάντιλα ή gel** για να καθαρίζετε τα χέρια σας όταν δεν μπορείτε να τα σαπουνίσετε άμεσα.

Σας ευχόμαστε Καλό Ταξίδι